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4) Ostatní připomínky k práci: 
 

Byť se použití IFRS pro SME nerozšířilo v rámci EU, jeho rozšířenost a 
obecná použitelnost v globálním měřítku je stále aktuálním tématem 

k diskusi. Diplomová práce je logicky členěna do čtyř hlavních kapitol. 
Velmi příhodně je téma uvozeno prvními dvěma kapitolami, které IFRS 
pro SME zasazují do kontextu historického vývoje, jejich globálního 

významu, použití a koncepčního vymezení ve srovnání s ČÚP. Tyto 
kapitoly tak přispívají k dokreslení tématu v jeho komplexitě. Třetí 

kapitola je teoreticko-aplikační, tj. na konkrétní reálné společnosti 
autorka popisuje teoretická východiska účetního zachycení podle IFRS 
pro SME a zároveň tato východiska aplikuje na reálná účetní data 

zvolené společnosti. Poslední čtvrtá kapitola je vyústěním analytické 
části předchozí kapitoly, kde autorka sestavuje účetní závěrku podle 

IFRS pro SME. 
 
Nedostatkem práce je absence popisu metodologie aplikační části práce. 

Metody práce nejsou vymezeny ani v úvodu práce, ani v aplikační části 
samotné. Přitom analýza účetních oblastí v praktické části je řešena 

důkladně a precizně. Co je však jejím záměrem se čtenář dovídá 
postupně jako součást příběhu. Na úvod není vymezen přesný postup, 

jakým bude autorka problém řešit. Nikde není explicitně zmíněno, 
k účetním údajům jakého rozsahu měla autorka přístup, zda čerpala 
pouze z údajů účetní závěrky apod. Ze zmiňovaných skutečností se lze 

tak pouze domnívat. Informace, na základě jakých kritérií a proč byla 
vybrána zkoumaná společnost, chybí úplně. 

 
Čtvrtá kapitola přináší vyústění práce v podobě sestavení účetních 
výkazů a přílohy k účetní závěrce v souladu s IFRS pro SME. Chybí však 

slovní vyhodnocení v podobě dílčích závěrů, komentářů autorky. Tato 
část by si zasloužila např. komentář k dopadům na hlavní ukazatele 

finanční situace a výkonnosti po převodu účetní závěrky z ČÚP na IFRS 
pro SME. Až v samotném závěru práce jsou velmi synteticky zmíněny 
hlavní dopady provedených úprav. 

 
Absence podrobných závěrů tak souvisí nejen s nepopsanými metodami 

práce, ale i s poměrně široce vymezeným cílem práce, který by v podobě 
dílčích otázek pomohl autorce k podrobnějšímu vyhodnocení závěrů 
práce.  

 
Diplomová práce čerpá vzhledem k tématu z dostatečného množství 

adekvátně použitých zdrojů.  
 

 

5) Otázky a náměty k obhajobě: 
 

Doporučení k obhajobě: 
Při obhajobě diplomové práce doporučuji začlenit do prezentace stručný 
popis přesného postupu práce, tj. na základě čeho byla vybrána 

zkoumaná společnost, z jaké úrovně účetních dat bylo čerpáno, jakým 
způsobem byla provedena analýza účetních dat atd. Zároveň zvolený 

postup zdůvodněte. 
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Otázky k diskusi při obhajobě: 
1) Na základě Vámi provedené analýzy, zhodnoťte podle Vás 
nejvýznamnější rozdíly v účetních výkazech zkoumané společnosti při 

přechodu na IFRS pro SME. 
 

2) Uveďte argumenty, proč by měla Vámi analyzovaná účetní jednotka 
přejít na a používat IFRS pro SME. 
 

3) Na str. 20 v tabulce č. 7 uvádíte přehled zemí používajících IFRS pro 
SME. Vzhledem k aktuální situaci přijetí IFRS pro SME v globálním 

měřítku, jak hodnotíte jeho existenci a přijetí, resp. rozšířenost 
standardu ve světě? 

 

 

6) Závěrečné hodnocení: 
 

Hodnocená diplomová práce „Aplikace IFRS pro SME 
na účetní závěrku české společnosti   „ vyhovuje požadavkům na závěrečné 

práce absolventů VŠE v Praze pro získání titulu inženýr, a proto doporučuji její 
obhajobu před zkušební komisí pro státní závěrečné zkoušky. 
 

Tuto diplomovou práci navrhuji hodnotit známkou: 
 

„Velmi dobře“ 
 

 

 

 

V Praze dne:   31. ledna 2020      
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